

# 墨爾本華人基督徒以勒團契

## 「受難日崇拜證道綱要」

日期： 2020年4月10日

主題： 「這些穿白衣的是誰？」

經文： 啓示錄 7：9-17

「此後，我觀看，見有許多人，沒有人能數過來，是從各國，各族，各民，各方來的，站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝，大聲喊著說：願救恩歸與坐在寶座上我們的神，也歸與羔羊！眾天使都站在寶座和眾長老並四活物的周圍，在寶座前，面伏於地，敬拜神，說：阿們！頌讚，榮耀，智慧，感謝，尊貴，權柄，大力，都歸與我們的神，直到永永遠遠。阿們！長老中有一位問我說：**這些穿白衣的是誰？**是從那裏來的？我對他說：我主，你知道。他向我說：這些人是從大患難中出來的，曾用羔羊的血把衣裳洗白淨了。所以，他們在神寶座前，晝夜在祂殿中事奉祂，坐寶座的要用帳幕覆庇他們。他們不再飢，不再渴，日頭和炎熱，也必不傷害他們。因為寶座中的羔羊必牧養他們，領他們到生命水的泉源；神必擦去他們一切的眼淚。」

詩歌： 怎能如此？（紅40）

親愛的弟兄姊妹，今天早上是紀念救主耶穌基督在各各他山上受苦，受死，受難的日子，任何的境況 - 包括疫症，都不能使我們與基督的愛隔絕，感謝神將我們分別為聖，呼召我們一同安靜在主的十字架下，再一次思念主的恩，主的愛；懇求賜人智慧和啓示的聖靈，引導我們進入真理當中，藉着證道經文中一位長老所發出的一个问题：「**這些穿白衣的是誰？**」，我們從中更深的思考主耶穌基督十字架犧牲救贖的大愛，更深體會我們是何等蒙福的一羣，我們所蒙受的恩典是何等奇異的恩典，以致我們一同以心靈和誠實，將一切榮耀頌歸與坐在寶座上我們的神。

「這些穿白衣的是誰？」

### (一) 從大患難中出來的人

「就是天使犯了**罪**，神也沒有寬容，曾把他們丟在地獄，交在黑暗坑中，等候審判。神也沒有寬容上古世代，曾叫洪水臨到那不敬虔的世代，卻保護了傳義道的挪亞一家八口。又判定所多瑪，蛾摩拉，將二城傾覆，焚燒成灰，作為後世不敬虔人的鑑戒；只救了那常為惡人淫行憂傷的義人羅得。因為那義人住在他們中間，看見聽見他們不法的事，他的義心就天天傷痛。主知道搭救敬虔的人脫離試探，把不義的人留在刑罰之下，**等候審判的日子**。」(彼後 2：4-9)

「因為你們自己明明曉得，主的日子來到，好像夜間的賊一樣。人正說平安穩妥的時候，**災禍**忽然臨到他們，如同產難臨到懷胎的婦人一樣。他們**絕不能逃脫**。弟兄們，你們卻不在黑暗裏，叫那日子臨到你們像賊一樣」(帖前 5：2-4)

祂被掛在木頭上，親身擔當了我們的罪

使我們既然在罪上死，就得以在義上活

因祂受的鞭傷，你們便得了醫治

(彼前 2：24)

### (二) 羔羊的血洗白淨的人

「你們豈不知**不義的人**不能承受神的國麼？不要自欺！無論是淫亂的，拜偶像的，姦淫的，作嬰童的，親男色的，偷竊的，貪婪的，醉酒的，辱罵的，勒索的，都不能承受神的國。」(林前 6：9-10)

「那時，你們與基督無關，在以色列國民以外，在所應許的諸約上是局外人，並且活在世上沒有指望，沒有神。你們從前**遠離神的人**...」(弗 2：12-13)

「但現在基督已經來到，作了將來美事的大祭司，經過那更大更全備的帳幕，不是人手所造，也不是屬乎這世界的；並且不用山羊和牛犢的血，乃用自己的血，只一次進入聖所，成了永遠贖罪的事。若山羊和公牛的血，並母牛犢的灰，灑在不潔的人身上，尚且叫人成聖，身體潔淨。何況

**基督藉著永遠的靈，將自己無瑕無疵獻給神**  
**祂的血豈不更能洗淨你們的心，除去你們的死行**  
**使你們事奉那永生神麼？**

(來 9：11-14)

### (三) 晝夜在祂殿事奉的人

「約書亞對百姓說：**你們不能事奉耶和華；因為祂是聖潔的神，是忌邪的神**，必不赦免你們的過犯罪惡。你們若離棄耶和華去事奉外邦神，耶和華在降福之後，必轉而降禍與你們，把你們滅絕。」(書 24：19-20)

「主以色列的神是應當稱頌的！因祂眷顧祂的百姓，為他們施行救贖，在祂僕人大衛家中，為我們興起了拯救的角，正如主藉著從創世以來，聖先知的口所說的話，拯救我們脫離仇敵，和一切恨我們之人的手，向我們列祖施憐憫，記念祂的聖約，就是祂對我們祖宗亞伯拉罕所起的誓，

**叫我們既從仇敵手中被救出來，就可以**  
**終身在祂面前，坦然無懼的用聖潔，公義事奉祂**

(路 1：68-75)

「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉，乃是理所當然的」

(羅 12：1)

(3)

